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             開 会  午後２時３２分 

○臨時委員長(小笠原正年君) ただいま議長より指名をいただきましたので、委員長が互

選されるまでの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきますので、ど

うかよろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員数は13名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議

は成立いたしました。 

  これより本日の予算特別委員会を開きます。 

  それでは予算特別委員会委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。予算特別委員会の委員長の互選については、私から指名したいと

思いますが、これに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(小笠原正年君) 異議ありませんので、私から指名いたします。 

  委員長に東梅 守君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名をいたしました東梅 守君を委員長に選任すること

に御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(小笠原正年君) 異議なしと認めます。よって、東梅 守君を予算特別委員

長に選任することに決定いたしました。 

  委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。 

  それでは、東梅 守予算特別委員長、御登壇願います。 

御協力ありがとうございました。 

○委員長（東梅 守君） ただいまは予算特別委員会の委員長に御指名いただき、大変あ

りがとうございます。 

  平成 30年度は復興計画の最終年度となります。住民が安心・安全に住むことのできる

大槌町にするため、予算は大変重要なものです。議員の皆様には慎重なる審議をお願い

したいと思います。 

審議に当たりましては、円滑な議事運営を心がけたいと存じますので、皆様の御支援、

御協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

  これより副委員長の互選を行います。 

  お諮りします。副委員長互選については私から指名したいと思いますが、これに御異
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議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（東梅 守君） 御異議ございませんので、私から指名いたします。 

  副委員長に小笠原正年君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました小笠原正年君を副委員長に選任するこ

とに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（東梅 守君） 異議なしと認めます。よって、小笠原正年君を予算特別委員会

副委員長に選任することに決定いたしました。 

  小笠原正年副委員長、御登壇の上御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（小笠原正年君） 予算特別委員会の副委員長に御承認いただきまことにあり

がとうございました。 

今回の予算審議に当たりましては、東梅委員長を補佐し、審議が円滑に運営されるよ

う努力したいと存じます。委員各位には特段の御協力をお願い申し上げます。 

以上で就任の挨拶を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（東梅 守君） 予算審査に伴う資料については、当局より回答がありましたの

で請求者には配付しておりますが、請求者以外でごらんになりたい方は、議会事務局に

ありますので、よろしくお願いいたします。 

  以上で本日の日程は終了いたしました。 

明日９日は午前10時から予算特別委員会を再開いたします。 

本日はこれをもって散会いたします。 

大変御苦労さまでした。 

             散 会  午後２時３８分 


